

Отчет о результатах самообследования

за 2019-2020 уч.г.

В ДООУ функционирует 4 группы общеразвивающей направленности, из них:

1 группа для детей раннего возраста (от 1,5 до 3-х лет)

3 группы для детей дошкольного возраста (от 3 до 7 лет)

Плановая наполняемость: списочный состав 70 детей

Мониторинг педагогических кадров по возрастному цензу показал, что из 5 педагогов:

- по возрастному цензу:

От 20 до 30 лет – 1 человек – 20 %

От 30 до 55 лет – 4 человека – 80 %

- по профессиональному уровню:

- высшее образование – 2 человека – 40 %

- среднее профессиональное - 3 человека – 60 %

Увеличилось количество педагогов со стажем свыше 15 лет – на 60%. Мониторинг педагогических кадров по возрастному цензу показал, что возраст педагогов незначительно увеличился (преобладающий возраст 30-55 лет). Курсы повышения квалификации прошли 4 педагога.

В течение учебного года в ДООУ была организована здоровьесберегающая деятельность, включающая в себя различные технологии сохранения и стимулирования здоровья.

Велись паспорта здоровья в каждой возрастной группе, раскрывающие особенности здоровьесберегающей деятельности.

В учреждении в системе осуществлялись следующие виды здоровьесберегающей деятельности: витаминотерапия (витаминизация пищи, поливитамины), дни здоровья, гимнастики (утренняя, гимнастика пробуждения, пальчиковая, дыхательная, артикуляционная, оздоровительный бег (в теплый период года).

В целях профилактики различных заболеваний в ДООУ проведен ряд мероприятий: медицинские осмотры узких специалистов, витаминизация пищи, профпрививки, вакцинация против гриппа. В 2020 году вакцинацией было охвачено 20 % детей.

Ежемесячно поводится мониторинг посещаемости и заболеваемости воспитанников.

Количество дней, пропущенных одним ребенком по болезни:

2018-2019 – 25 дней

2019-2020 – 28 дней

1 группу здоровья имеют – 90 % детей

2 группу здоровья – 10 %

Уменьшилось кол-во детей, имеющих 2 группу здоровья на 11 %.

В результате обследования врачами-специалистами выявлено:

Нарушение зрения – 1 чел.

ЛОР заболевания – 6 чел.

Нарушение осанки – 8 чел.

Слало меньше детей, имеющих нарушение осанки и имеющих лор заболевания.

Проведенные до марта 2020 г. активные формы отдыха (спортивные праздники, досуги, эстафеты, совместные физкультурные занятия детей и их родителей) получили высокую оценку со стороны родителей ДООУ.

Отмененные мероприятия в связи с пандемией планируется повести в 2021 году. Мы будем продолжать совершенствовать физкультурно-оздоровительную работу в ДООУ, наполняя новым содержанием, используя достижения науки и передового педагогического опыта коллег, активно вовлекая родителей и сотрудничая с ними в русле единого педагогического пространства.

Повышению профессионализма педагогов и их творческому росту способствовали такие формы организационно-педагогической и методической работы: коллективные просмотры занятий, теоретические семинары и семинары-практикумы, а также на базе детского сада было проведено районное методическое объединение по ИЗО деятельности, в котором был представлен опыт работы педагогов детского сада.

В начале 2019-2020 учебного года педагогический коллектив осуществлял взаимодействие с родителями в воспитании и обучении детей. Для них были организованы консультации специалистов и воспитателей, родительские собрания, совместные праздники и развлечения, Дни открытых дверей, совместные выставки творчества, наглядная информация.

Воспитатели ДОО участвовали в районном этапе конкурса «Лучшее обучающее занятие по ПДД с воспитанниками ДОО среднего дошкольного возраста».

100% педагогов разработали рабочие программы в соответствии с ФГОС.

В 2019-2020 учебном году ДОО работало, создавая условия для улучшения материально-технической базы. Было приобретено: детская мебель, комплекты постельного белья, уличное игровое оборудование.

В 2019-2020 учебном году ДОО принимало активное участие в общегородских и районных мероприятиях. ДОО было участником районных выставок, конкурсов детских рисунков.

Преимущество со школой осуществлялась через следующие формы работы: посещение уроков и внеклассных мероприятий в МБОУ СОШ №86, родительское собрание с приглашением учителя начальных классов, отслеживание успеваемости выпускников ДОО через беседы с учителями, родителями. Посещением музея «Боевой Славы».

Мониторинг усвоения детьми планируемых результатов освоения программы в подготовительной группе показал, что дети усвоили программу детского сада согласно своему возрасту.

Перспективы развития на 2020-2021 учебный год.

Исходя из анализа работы за прошедший год ДОО определяет задачи на следующий учебный год:

1. Совершенствовать формы и методы по формированию грамматически правильной речи у дошкольников.
2. Создание условий образовательно-оздоровительного пространства, обеспечивающего воспитание культуры здоровья, способствующего формированию потребности и мотивации к сохранению и укреплению здоровья детей через физическую культуру как формирование ценностного отношения к здоровому образу жизни.
3. Совершенствовать деятельность по созданию условий для формирования у детей целостной картины мира, воспитание патриотизма, основ гражданственности, интереса к своей «малой Родине».